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LEGISLATURA 2021/2024 

      Ata da Décima Reunião Ordinária Realizada em 25/06/2024. 

As dezessete horas do dia vinte e cinco de junho do ano de dois mil e 

vinte e quatro, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, 

presidida pelo vereador Jorge Raimundo Rezende Braga, Vice-presidente: 

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira, Secretário: Antônio Gonçalves 

de Lima e os demais: Andréia Guilarducci Toledo, Geraldo Belmiro, Jarbas 

Martins Toledo, José da Costa Melquíades, Pedro da Costa Sobrinho e a 

vereadora Maria Aparecida de Souza Araújo. Invocando a proteção de Deus 

o presidente declarou aberta a sessão, logo em seguida solicitou a leitura da 

ata anterior, ou seja, da Nona Reunião Ordinária realizada em 10/06/24, 

sendo a mesma aprovada e assinada por unanimidade. Nada registrado em 

pauta a ser apreciado, discutido ou votado, o Presidente colocou a palavra 

livre.  Fez uso o vereador Geraldo Belmiro solicitando encaminhamento de 

ofício a Exma. Senhora Prefeita para tratar acerca da situação preocupante 

nos fundos da sua residência, local se encontra com água empoçada, sendo 

provavelmente um criadouro do mosquito da dengue.  Ressaltou que 

inclusive dos moradores da sua rua poucas pessoas não deram dengue. Que 

é preciso esgotar essa água, passando maquina pelo terreno do Espólio do 

Zé Carlos. Talvez seja necessário colocar manilhas para esgotamento das 

descargas das residências localizadas acima, havendo necessidade de 

intervenção urgente no local. O pedido teve respaldo dos demais vereadores 

presentes. Na sequência a vereadora Andréia Guilarducci falou sobre o 

convite da Sra. Prefeita Terezinha Marcília do Amaral Toledo para estarem 

juntos com o diretor do DER na próxima quinta. A vereadora sugeriu que se 

fizesse ofício ao mesmo para tentar conseguir os quebra-molas que tanto a 

comunidade solicitou por meio dessa Casa há mais de 30 anos.  A vereadora 

Maria Aparecida se pronunciou dizendo que realmente sempre teve pedidos 

dessa Casa, mas para o perímetro urbano. Antes de finalizar o Presidente 

falou sobre a obra do asfalto, parabenizando a empresa pela execução do 

serviço e ressaltou a importância do encontro em que estiveram com o 

Deputado Zé Guilherme levando essa reivindicação e o trabalho de união 

dessa Casa Legislativa. Nada mais digno de nota, em nome de Deus o 
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presidente encerrou a sessão. Para constar lavrou-se a presente ata que, após 

aprovada, segue assinada pelo presidente e demais.  

 

Plenário da Câmara Municipal, 25 de junho de 2024. 

 

Jorge Raimundo Rezende Braga – Presidente  

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira  - Vice-presidente  

Antônio Gonçalves de Lima – Secretário 

Andréia Guilarducci Toledo  

Geraldo Belmiro 

Jarbas Martins Toledo 

José da Costa Melquíades 

Maria Aparecida de Souza Araújo 

Pedro da Costa Sobrinho 

 

 

 

 


